

Технический Университет Молдовы с государственной аккредитацией

(решение Правительства РМ №223 от 21.03.01)
объявляет прием на 2005-2006 учебный год на бюджетной (бесплатной)
или контрактной (платной) основе на следующие
факультеты и специальности:

Технический Университет Молдовы (ТУМ) интегрируется в Болонский Процесс: дипломы ТУМ-а будут признаны в странах Европы, расширяя тем самым возможности трудоустройства молодых специалистов на общем рынке труда всего континента. Усилится мобильность студентов: они будут иметь возможность учиться один - два семестра в одном из университетов Европы.

Энергетический факультет:

Электроэнергетика; Электромеханика; Термоэнергетика; Метрология, стандартизация, контроль и сертификация продукции; Инженерия и менеджмент в энергетике.

Факультет Инженерии и Менеджмента в Машиностроении:

Технология машиностроения;
Сельскохозяйственное машиностроение и оборудование;

Станки и инструменты; Инженерия и менеджмент в машиностроении; Промышленный дизайн; Технология обработки материалов*; Инновационная инженерия и технологический трансферт; Дизайн упаковки и индустриальная графика*.

Факультет Инженерии и Менеджмента в Механике:

Машины и аппараты в пищевой промышленности; Машины и аппараты в легкой промышленности; Холодильные машины и установки; Оборудование и технология упаковки продукции; Автотранспорт; Инженерия и менеджмент на транспорте; Международные перевозки; Безопасность движения и право на автотранспорте*.

Факультет Радиоэлектроники и Телекоммуникации:

Телекоммуникации; Радиоэлектронные системы; Оптоэлектронные системы; Инженерия и менеджмент в телекоммуникациях.

Факультет Кадастра, Геодезии и Строительства:

Гражданское, промышленное и сельскохозяйственное строительство; Геодезия, топография и

картография; Оценка недвижимого имущества; Имущественное право; Технология обработки дерева; Противопожарная защита; Эксплуатация полезных ископаемых.

Факультет вычислительной Техники, Информатики и Микроэлектроники:

Вычислительная техника; Микроэлектроника; Автоматика и информатика; Информационные технологии; Информатика и прикладные иностранные языки; Информатика (на французском языке).

Факультет Технологий и Менеджмента в Пищевой Промышленности:

Технология хранения и переработки зерна; Технология хлебопечения; Технология хранения и переработки плодов и овощей; Технология виноделия и бродильных производств; Технология производства сахара и сахаросодержащих продуктов; Технология переработки молока и производства молочных продуктов; Технология переработки мяса и производства мясных продуктов; Технология производства продуктов общественного питания.

Факультет Легкой Промышленности:

Моделирование и технология изготовления швейных изделий; Моделирование и технология изготовления изделий из кожи и заменителей; Моделирование и технология изготовления трикотажных изделий; Полиграфические технологии; Инженерия и менеджмент в легкой промышленности*; Дизайн одежды.

Факультет Градостроительства и Архитектуры:

Архитектура; Инженерия коммунального хозяйства; Хозяйствование и защита водных ресур-

сов; Теплогазоснабжение и вентиляция; Инженерия и менеджмент в охране окружающей среды; Автомобильные и железные дороги и мосты; Технология производства строительных материалов и изделий; Технология производства керамической и стекловой продукции; Строительные машины и оборудование; Реставрация*; Дизайн интерьера*; Кадастр и землеустройство*.

Факультет Экономической Инженерии и Бизнеса:

Экономика и менеджмент в пищевой промышленности; Экономика и менеджмент в строительстве; Маркетинг в промышленности; Экономика и менеджмент в торговле*; Менеджмент фирмы; Бухгалтерский учет*; Международные экономические отношения*.

НА СПЕЦИАЛЬНОСТИ, ОТМЕЧЕННЫЕ ЗВЕЗДОЧКОЙ, ПРИЕМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ТОЛЬКО НА КОНТРАКТНОЙ ОСНОВЕ.

НА ЗАОЧНОЕ И ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЯ ПРИЕМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА ВСЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ ТОЛЬКО НА КОНТРАКТНОЙ ОСНОВЕ.

Зачисление на контрактной основе осуществляется на запланированные места. Стоимость обучения доступная и варьирует в зависимости от специальности и формы обучения.

КОНКУРСНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ

Условия проведения конкурса определяют Министерством Просвещения Молодежи и Спорта.

Приём заявлений осуществляется с 1 июля 2005 г.

ТУМ организует подготовительные курсы с 17 июня (продолжительностью – 1 месяц); с 1 июля (продолжительностью – 2 недели).

Тел.: 23-54-67.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ:

г. Кишинев, пр. Штефан чел Маре, 168, Учебный корпус №1, к.1-119, тел. 23-51-85

Для выпускников вузов ТУМ организует обучение:

- на курсах мастерата
- для получения второго университетского диплома
- на курсах повышения квалификации и переквалификации.

Вниманию выпускников колледжей!

Срок обучения в ТУМ для выпускников колледжей может быть сокращён на базе индивидуальных планов обучения.